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POBOŽNOST PREMA PRESVETOM SRCU ISUSOVU JEDAN JE OD NAJRAŠIRENIJIH 
I NAJOMILJENIJIH IZRAŽAJA CRKVENE POBOŽNOSTI  

Među brojnim oblicima štovanja Spasi-
teljeva Srca neki su preporučivani od    
Apostolske Stolice, a među njima je sva-
kako pobožnost 9 prvih petaka ili velika 
devetnica Srcu Isusovu. Isus je više puta 
i u raznim zgodama očitovao sv. Marga-
reti Mariji svoja obećanja, a ona ih je u 
svojim spisima zabilježila. Kasnije su ta 
obećanja sabrali pa ih nabrajaju obično 
12, a među njima posebno mjesto zau-
zima tzv. Veliko obećanje (br. 12).  

Iz njih proizlazi da onima koji budu štovali nje-
govo Presveto Srce Isus obećava ove duhovne i 
vremenite blagodati: 
• Dat ću im sve milosti koje su im potrebne u nji-
hovu staležu. 
• Unijet ću mir u njihove obitelji. 
• Tješit ću ih u svim njihovim patnjama. 
• Bit ću im sigurno utočište za života, osobito na 
času smrti. 
• Izlit ću obilje blagoslova na sve njihove pot-
hvate. 
• Grješnici će naći u mome Srcu izvor i beskrajno 
more milosrđa. 
• Mlake će duše postati revne. 
• Revne će se duše uzdići do velike savršenosti. 
• Blagoslovit ću i kuće gdje bude izložena i čaš-
ćena slika moga Presvetog Srca. 
• Svećenicima ću dati dar da taknu i najtvrdokor-
nija srca. 
• Imena onih koji budu širili ovu pobožnost bit će 
upisana u mome Srcu i neće se nikada izbrisati. 
• Svima koji se budu pričestili na prvi petak tije-
kom devet mjeseci uzastopce obećavam milost 
pokore na samrti: oni neće umrijeti u mojoj ne-
milosti ni bez sakramenata. Moje će im Srce biti 
sigurno utočište u posljednjemu času. 

Prijateljstvo s anđelima prije svega nas približava Bogu i uvodi u nebeske tajne 

Zapisi velikih mističara, poput sv. Terezije Avilske, otkrivaju mnogo divnih 
stvari o svijetu anđela, a svi nam oni poručuju da je najvažniji aspekt u-
loge anđela čuvara u ljudskom životu taj da nam pomažu razumjeti križ, 
rasti u milosrdnoj ljubavi prema bližnjima i, na koncu, preobražavati se u 
Krista. Anđeli čuvari su glasnici ovih istina, oni nam pružaju vodstvo u 
otkrivanju ovih otajstava i vode nas u našem duhovnom životu. 

Sveti Franjo Asiški, moli za nas! 

MOLITVA SV. FRANJE ASIŠKOG MAJCI MARIJI. Sveta Djevice Marijo,  
nema tebi slične među ženama, kćeri i službenice svevišnjega Kralja,  

Majko presvetoga Gospodina našega Isusa Krista, Zaručnice Duha Svetoga: 
moli za nas sa svetim Mihaelom arkanđelom i svim nebeskim silama i sa 
svima svetima kod svoga svetoga ljubljenoga Sina, Gospodina i Učitelja. 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 2. do 8. listopada 2023. 

XXVI. tjedan kroz godinu 

Dragi župljani! Razmatrajući o evanđelju 
26. nedjelje kroz godinu, slobodno se pi-
tamo kako to da nam je Isus, koji je svojim 
„Da“ Očevoj volji završio na križu! dao za 
primjer vjere sina koji tako drsko i aro-
gantno svojim „Ne“ ocu proturječi. Ključ 
je u tome da susret s Gospodinom u mo-
litvenom i sakramentalnom životu, bli-
zina Boga u našoj svakodnevici mora sva-
koga od nas potaknuti na dugoročno raz-
mišljanje, a ne na trenutno zaletavanje. 
Bog od nas ne traži da budemo naivni i la-
kovjerni, da se damo povoditi i uvjeriti u 
svašta. On traži od nas da naša vjera bude 
razumna. Da izrasta iz promišljanja, a ne 
trenutne zanesenosti koja je sina koji je 
glasno vikao „Evo me“ odvela u prazno. 
Sjetimo se i primjera Blažene Djevice Ma-
rije koja također nije letjela u vjeri i pobo-
žnosti. Kaže Sveto Pismo da je ona u sebi 
„prebirala“, dakle razmišljala je razborito 
o svim tim događajima. Zato je njezina 
vjera bila toliko čvrsta da se nije pokole-
bala ni kada joj je mač boli probio dušu. 
Vjera, nada i ljubav nisu trenutni osjećaji. 
To su kreposti koje ne funkcioniraju na 
daljinu koja je označena glumom pod laž-
nim svjetlima reflektora. To su kreposti 
koje funkcioniraju samo u blizini koja je 
teška i složena, a ponekad i mračna. Zbog 
toga zahtijevaju da se neprestano donosi 
i obnavlja odluka: Onda kada nam je li-
jepo, kada smo sretni i zadovoljni, odlu-
čujemo biti vjerni. Ali i onda kada nam je 
teško, kada nam se ne da, kada nam je 
dosta  svega  i  najradije bismo digli ruke i 
 

od ljudi i od Boga i od molitve i od mise i 
od kuhanja i košenja trave i svega - i onda 
jednako odlučujemo ostati vjerni. Zato 
nam Isus ne daje primjer reklamnog, 
nego realnog čovjeka. Čovjeka koji, 
premda mu nije bilo po volji, odlučuje u-
činiti ispravno, nadvladava svoju tvrdog-
lavost i ostaje vjeran. Dragi vjernici, listo-
pad je upravo mjesec u kojem imamo pri-
liku s najodlučnijom na svijetu, s Majkom 
Božjom razmatrati svoje odluke, svoj od-
nos prema Bogu, svoj odgovor na njegov 
poziv, i utvrđivati svoj hod u vjeri. 

Vlč. Ivica, župnik 
 
 
 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 



 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 

Dan, vrijeme Nakane 

po 2. 10. 19:00  + Štrlek Rok i ob. Štrlek, Vrbanić Katica i Petar 

ut 3. 10. 19:00 

I.    + Vlado i Štefanija Drožđek i ob. Drožđek, Barbaru i Ivan 
          Siročić, Mariju Klemenčić, Mijo i Marija Poljak  
II.   + Tomislav Čop i ob. Jagić, Furjan, Čop i Mežnarić  
III.  + Dragicu Simić i ob. Medenjak i Simić  
IV.  + Mladen, Marijan, Kristina i Đuro Zadravec 
V.   + Zvonko, Filip, Ljubica i Juraj Pažur 
VI.  + Vujnovac Mira  
VII. + Karmela Marić 
VIII.+ Mladen Cmrečki i Dragutin Petrinec 
IX.  + Franjo Novak 
X.   + ob. Haramina i Šek, Toplišnjak i Ferenec 
XI.  + Željko Martinović 
XII. - na nakanu za duhovno i tjelesno ozdravljenje i za  
         oslobođenje od tlačenja zla  
XIII.+ Željka Špoljar r. Špoljarić i njezini roditelji 

sr 4. 10. 19:00  + Dragutin i Marija Tkalčec, Dragutin i Ana Fijok   

če 5. 10. 19:00  + roditelje i Katarinu i Josipa 

pe 6. 10. 19:00  + Marija i Krešo Mikulandra i ob. Mikulandra; - na nakanu  

su 7. 10. 19:00  + Ana Kukret, Stjepan i Josip Kukret; - na nakanu  

ne 8. 10. 

8:00 
10:00 
19:00 

 + Ljubica, Anđela i Matija Kralj, Josip i Marija Štebih 
 ŽUPNA SV. MISA - Dan zahvale za Božja dobročinstva   
 + Dragica i Blaž Kaniški, Pepica, Franjo i Branko Okreša, Ivan 
    Čalopa 

 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI – svaki dan u 18:20 h  
 Krunica je najmoćnije oružje za dodirnuti Srce Isusovo, našeg Ot-
kupitelja, koji je toliko volio svoju Majku! (Sv. Ljudevit Montfort) 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati  
Uoči prve subote u mjesecu i pobožnosti Prečistom Srcu Marijinu,  

NAKANA: Za sveta postojeća i nova duhovna zvanja. 

VELIKA DEVETNICA SRCU ISUSOVU – počinje 6. listopada 
Pobožnost prvih petaka posvećena je Srcu Isusovu i povezana s djelatnim 
sudjelovanjem u euharistiji. Potrebno je poći na svetu misu i pričestiti se. 
Onaj tko nije u stanju milosti, prije se, naravno, treba ispovjediti. 

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo: 

+ Josipa Pajtak, rođ. 1942., Lj. Filipeca 18, Varaždin 
+ Gabriela Lukavečki, rođ. 1933., Đ. Kuhara 17, Varaždin  

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

Dan Blagdan Misli i liturgijska čitanja 

po 2. 10. Sveti Anđeli Čuvari 
Anđeli njihovi na nebu uvijek gledaju lice Oca  

mojega, koji je na nebesima. 
Izl 23,20-23; Ps 91,1-6.10-11; Mt 18,1-5.10 

ut 3. 10. 
Dionizije Areopagit, 
Kandida, Svjetlana 

Isus sa svom odlučnošću krenu prema Jeruzalemu. 
Zah 8,20-23; Ps 87,1-7; Lk 9,51-56 

sr 4. 10. 
Sv. Franjo Asiški,  

redovnik 
Za tobom ću kamo god ti pošao. 
Neh 2,1-8; Ps 137,1-6; Lk 9,57-62 

če 5. 10. 
Mauro, Placid,  

Miodrag,  
Faustina Kowalska  

Počinut će na njemu mir vaš. 
Neh 8,1-4a.5-6.7b-12; Ps 19,8-11; Lk 10,1-12 

pe 6. 10. Sv. Bruno, prezbiter 
Tko mene prezire, prezire onoga koji mene posla.  

Bar 1,15-22; Ps 79,1-5.8-9; Lk 10,13-16 

su 7. 10. 
Blažena Djevica 

Marija od Krunice 
Radujte se što su vam imena zapisana na nebesima. 

Bar 4,5-12.27-29; Ps 69,33-37; Lk 10,17-14 

ne 8. 10. 
DVADESET I SEDMA 

NEDJELJA KROZ  
GODINU 

Vinograd će iznajmiti drugim vinogradarima. 
Iz 5,1-7: Ps 80,9.12-16.19-20; Fil 4,6-9; Mt 21,33-43 

 

 

DAN ZAHVALE ZA BOŽJA DOBROČINSTVA  
u nedjelju 8. listopada  

Na svetim misama zahvaljujemo Bogu za njegove 
milosti, za plodove zemlje i ljudskog rada.  

DOBROTVORNA AKCIJA od 1. do 8. listopada 
Povodom dana zahvalnosti Udruga sv. Vinka Paul-
skog organizira skupljanje namirnica i drugih pot-
repština za pomoć potrebitima u našoj župi. Svoj 
dar župljani mogu donijeti u crkvu tijekom cijelog 
tjedna, a paketi će se podijeliti idući ponedjeljak. 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH  

Jednog dana sveti Franjo, izašavši iz samostana, sretne brata Ginepra. Bijaše to 
prostodušan i dobar brat pa ga je Franjo jako volio. U susretu mu reče: „Dođi, 
brate Ginepro, idemo propovijedati.“ „Oče moj“, odgovori ovaj, „ti znaš da sam 
neuk. Kako ću ljudima propovijedati?“ No kako Franjo bijaše uporan, pristao je. 
Prošli su gradom moleći u šutnji za sve one koji su radili u trgovinama i po vrto-
vima. Smiješili su se djeci, pogotovo onoj najsiromašnijoj. Sa starijima su popričali, 
pomilovali bolesnike, a nekoj ženi pomogli ponijeti vjedro s vodom. Nakon što su 
nekoliko puta prošli gradom, sveti Franjo reče: „Brate Ginepro, vrijeme je da se 
vratimo u samostan.“ „A propovijed?“ – upita brat Ginepro. „Pa propovijedali 
smo…“ – odgovori svetac smiješeći se. 


